

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 162 (12454)

Четверг, 23 августа 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

Владимир Николаевич Макаров в партии двадцать два года. Крепко дорожит он званием коммуниста. Наилучшим долгом считает быть во всем примером. Добрая репутация у слесаря по ремонту оборудования Сухореченского горного участка В. Н. Макарова, кавалера ордена «Знак Почета», награжденного Юбилейной ленинской медалью. Он принадлежит к людям, без которых трудно обойтись. Среди слесарей-ремонтников считается непревзойденным в своем деле. Чувствует технику, любую поломку устраняет в рекордно короткие сроки. Секретарь партбюро рудоуправления Ю. Н. Пелих уверен, что и любое партийное поручение ему под силу, потому что Владимир Николаевич, кроме обязательности, еще и душу вкладывает во все. Действительно, таким коммунистом можно гордиться и доверять самое важное и ответственное дело. В. Н. Макаров в четвертый раз избран партгрупоргом.

Свои успехи коллектив Сухореченского участка рудоуправления связывает с инициативной работой партгруппы. Вопросы производства и воспитания для нее были главными и в минувший отчетный период, часто обсуждались. Члены партгруппы считают своей обязанностью разбираться с нарушениями дисциплины и общественного порядка, строго спрашивать с мастеров за слабую воспитательную работу. Коммунисты контролируют отгрузку продукции. В прошлом году частично случались перебои с вагонами МПС, нынче положение гораздо лучше. И показатели у коллектива хорошие. С начала года план по товарной продукции выполнен на 103,9 процента, по отгрузке — на 108,6 процента, а себестоимость снижена дополнительно к плану на 1,3 процента.

Во всех семнадцати партийных группах первого цеха Новотрубного завода организовано прошли отчетно-выборные собрания. Каждый коммунист бригады Р. В. Веренцова выступил на собрании. Всех волнуют вопросы экономики и бережливости. Нынче лицевой счет бригады беден, и тут надо каждому быть не на словах, а на деле хозяином на своем рабочем месте, нести ответственность за брак, сверхплановые простои стана «220». Правда, прокатчикам есть и чем похвалиться. Часовая производительность труда возросла на два процента, на их счету 598 тонн сверхплановых труб. Коммунисты самокритично оценили деятельность партгруппы и отметили организаторскую роль партгрупорга В. М. Романова, которому вновь оказали доверие.

Отчетно-выборные собрания в партгруппах завода

комплексных металлоконструкций показали недостатки их деятельности. Секретарь партбюро В. В. Басков отметил слабое партийное влияние в коллективах. Стиль работы этого низового звена партии во многом зависит от того, кто стоит во главе. Поэтому партбюро обратило особое внимание на качественный состав партгрупоргов. Инициативный партгрупорг проследит за тем, чтобы и «Молния» была выпущена вовремя. У него в ячейке регулярно будут обсуждаться сообщения, отчеты коммунистов о выполнении уставных требований.

Организованно и активно проходят отчетно-выборные собрания в большинстве партгрупп. Но дает себя знать и формализм. Партгруппа смены «А» третьего цеха Новотрубного завода вносит свой вклад в решение производственных задач коллектива, немало сделала для улучшения воспитательной работы. Но, как отметил партгрупорг В. С. Староверов, дел у коммунистов неопытный край. Вот и обдумать бы их на отчетно-выборном собрании. Увы, этого не произошло. По существу выступил партгрупорг и отчитался о работе редактор стеновой газеты смены М. Н. Мухоморова. Остальные ограничились репликами.

Тут свое слово должны сказать партбюро и парткомы предприятий, помочь в подготовке и проведении отчетно-выборных собраний, принять участие в их работе, обратить особое внимание на критические замечания.

У каждой партийной группы применительно к конкретным обстоятельствам свои задачи и у каждого партгрупорга свой, отличный от других, подход к делу. Но первейшая забота у всех сегодня — о том, чтобы обеспечить условия для успешного выполнения плановых заданий и социалистических обязательств четвертого года пятилетки, чтобы на всех участках осуществлялись указания партии о наведении порядка и укреплении дисциплины, повышении производительности труда и качества продукции, о всемерной экономии государственных средств, бережном отношении к общественному богатству. Много надо сделать по совершенствованию идеологической работы. А как лучше организовать коллективное дело во имя высоких результатов? Пожалуй, не все впервые избранные партгрупорги ответят на такой вопрос. Они нуждаются и в теоретической подготовке, и в практическом овладении накопленным опытом партийного руководства. Поэтому вслед за отчетно-выборными собраниями следует организовать учебу партгрупоргов.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ



ВЕСТИ С НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА Завидное ПОСТОЯНСТВО

На Новотрубном заводе подведены итоги второй недели трудовой вахты «40-летию Победы — 40 ударных недель». Победителями признаны коллективы пятого, двенадцатого, тринадцатого, четырнадцатого и двадцать шестого цехов. Среди коллективов прокатных установок первенствуют труженики стана «160» из цеха № 5, возглавляемые В. В. Халдиним. В числе победителей коллективы участков станов холодного проката труб цехов № 7 и 14 (начальники участков Г. С. Теселько и Ю. С. Черных) и рабочие участка горячей обработки баллонов цеха № 2, возглавляемые М. А. Титовым. Волоочильники цеха № 14, прокатчики стана «160», коллектив участка станов ХПТ Ю. С. Черных и участок М. А. Титова уже второй раз среди лучших.

З. КОЧУРОВА, рабкор.

За долгие годы работы вальцовщиком во втором цехе Новотрубного завода Вазих Набиулин сумел не только в совершенстве овладеть своей профессией, но и заслужил крепкий авторитет у товарищей. Вазих не раз становился победителем соревнований. За добросовестный труд он удостоен высокой правительственной награды — ордена Трудовой Славы III степени. Много сил отдает Набиулин и общественной деятельности. Он — член народного контроля, общественный инспектор по технике безопасности, активный рабкор заводской многотиражки.

Фото А. Кадочникова.

ВПЕРВЫЕ ПЕРВЫЕ

Впервые на опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования победителем трудовой вахты, посвященной 40-летию Победы, стал коллектив бригады по изготовлению и ремонту настоек из третьего цеха.

Задание июля перекрыто здесь почти в полтора раза, а рост производительности труда составил 39 процентов. Коллектив, которым руководит мастер В. М. Рязунов поднал с начала года пять рационализаторских предложений. Н. А. Кочкин, Л. Ф. Гончаров, Н. В. Сорокин ударной работой подают добрый пример товарищам.

Г. КУЗНЕЦОВА, рабкор.

ПОМОЩНИК — СОРЕВНОВАНИЕ

На расширенном заседании профсоюзного комитета рудоуправления было принято решение об организации социалистического соревнования, посвященного 40-летию Победы и 50-летию стахановского движения.

В нем примут участие коллективы основных цехов, участков, передовые рабочие Победителей соревнования ждут почетные грамоты, памятные адреса, денежные премии, а итоги будут подведены в конце первого квартала 1985 года.

Разрабатываются условия соревнования. Лидер должен показать не только самими высокую производительность труда, добиться отличного качества выпускаемой продукции, но и активно участвовать в общественной жизни.

Соревнование поможет многим коллективам, рабочим досрочно выполнить задания пятилетки.

Л. ПОДРАБИНОК, рабкор.

ВЕСТИ ИЗ АЧИТА

Год от года крепнут связи между земледельцами и животноводами совхоза «Каргинский» и их шефами — рабочими производственного объединения «Хромпик». Ни одна важная сельскохозяйственная кампания не обходится на селе без помощи шефов. Вот и в нынешнюю сенокосную и уборочную пору 54 посланца шефствующего предприятия оказывают хозяйству помощь в заготовке кормов. «27 хромпиковцев трудятся в первом отделении хозяйства, в Каргах, — рассказывает диспетчер совхоза А. Р. Железцов. — Они были заняты на сенокосе, на подготовке мехтока и приеме зерна нового урожая, вели очистку,

НА РАЗНЫХ УЧАСТКАХ

побелку и дезинфицирование зерноскладов. Двое горожан временно стали скотниками на центральной ферме, двое — механизаторами. Вносят свой вклад шефы и в ремонт животноводческих помещений, подготовку их к зиме. 12 первоуральцев помогают создавать запасы кормов в Комаровском отделении, 15 — в Кирчигазском.

Принимают участие шефы и в уборке урожая зерновых — на комбайнах, тракторах, на зернотоку и АИСТе.

Посланцы города Первоуральска трудятся в совхозе «Афанасьевский», как и в других хозяйствах района, на самых различных участках уборочной страды. Старательными помощниками зарекомендовали себя водители Первоуральского рудоуправления Б. Ва в и л о а, И. Гейданос, И. Катаев. Вавилов и Катаев отвезли от силосных комбайнов зеленую массу. На счету Б. Вавилова, к примеру, более 1000 тонн перевезенной массы. На доставке зерна по маршруту комбайн-зернотока серьезным соперником местным, афанасьевским водителям стал горожанин И. Гейданос.

Л. ПЕТРОВСКИХ.



НЬЮ-ЙОРК. Организация Объединенных Наций осудила непрекращающееся сотрудничество международного валютного фонда (МВФ) с Южной Африкой, в частности, предоставление расистам займа на сумму более 1 миллиарда долларов.

ЛИССАБОН. Неделю борьбы за свои права проводят трудящиеся металлургической промышленности Португалии. Они выступили в знак протеста против желания администрации предприятий решить насущные проблемы рабочих отрасли, в частности, улучшить условия труда, повысить заработную плату.

БОНН. Гневное возмущение общественности ФРГ вызвали действия владельцев гамбургской химической фирмы «Берингер», приведшие к катастрофическому загрязнению окружающей среды. В почве и подземных водах в окрестностях Гамбурга обнаружено значительное количество опаснейшего яда — диоксида, представляющего реальную опасность для людей.

АФИНЫ. Правительство Греции отказалось от проведения совместных американо-греческих маневров под кодовым наименованием «Зевс» в северной части страны, которые планировались на начало сентября. Официальный представитель правительства заявил, что его страна и впредь не будет проводить на своей территории военных маневров, направленных против Советского Союза или других социалистических стран, поскольку Греция не считает, что от них исходит какая-либо угроза ее безопасности.

ЛУАНДА. Оказывать всемерное содействие вооруженным силам и службе безопасности в деле защиты революционных завоеваний ангольского народа — такова главная задача народных бригад бдительности (НББ), процесс создания которых широко развернулся в республике по решению МПЛА — партии труда и правительства. По всей стране в НББ уже вступили более 20 тысяч добровольцев.

ДАМАСК. В городе Наблусе на оккупированном Западном берегу реки Иордан состоялась массовая манифестация протеста арабского населения. Демонстранты, сообщает палестинское агентство ВАФА, вышли на улицы города с лозунгами, требующими освобождения оккупантам арабских земель и прекращения террора и репрессий против местного населения. Оккупационные власти бросили на разгон демонстрантов армейские подразделения и полицию, которые пустили в ход оружие и гранаты со слезоточивым газом.

(ТАСС)

